



В Челябинской области бывшие сотрудники налоговой инспекции подозреваются в совершении коррупционных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывших начальника отдела районной налоговой инспекции и двух инспекторов (г.Магнитогорск), подозреваемых в соответствии со степенью участия, в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки), п.«б» ч.3 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, в 2017 году начальник отдела налоговой инспекции и инспектор отдела получили через посредника – бывшего сотрудника налоговой службы от директора коммерческой организации взятки в сумме 750 тысяч рублей за непринятие мер, установленных законодательством по результатам проведенной налоговой проверки юридического лица.

Преступление выявлено сотрудниками Управления ФСБ России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение уголовного дела.

В настоящее время следователем СК проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

24.05.2021

24 Мая 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1572926>